

## Беседа на злободневную тему

***В Навоийское отделение Академии наук Республики Узбекистан прибыл главный советник директора Международного научно-исследовательского центра Имама Бухари при Кабинете Министров Республики Узбекистан, профессор Бахтиёр Тураев и провёл «круглый стол» с научными сотрудниками отделения.***



Заместитель председателя по международным связям и коммерциализации Навоийского отделения Кувондик Нурбоев представил гостю общую информацию об отделении и ознакомил его с результатами проводимых здесь научных исследований. В частности, он отметил, что в 5 отделах отделения ведутся научные исследования по 17 направлениям, более 30 докторантов проводят изыскания, а исследования направлены на решение проблем региона.



Б.Тураев поздравил участников встречи с предстоящим 33-летием Независимости и пожелал успехов в научной работе. Он подчеркнул, что наука является важной сферой, определяющей настоящее и будущее любой страны и её развитие. Призвал научных сотрудников к сотрудничеству в организации и проведении среди населения мероприятий, призывающих к честному и активному труду, благоустройству страны, внесение вклада в развитие и процветание Родины.

Также участники «круглого стола» обсудили вопросы духовности, безопасности, свободы вероисповедания и совести, поделились своими мыслями.

**Пресс-служба Навоийского отделения Академии наук.**